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Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky, 2025 
Slovenská technická norma a technická normalizačná informácia je chránená zákonom č. 60/2018 Z. z. o technickej normalizácii 
v znení neskorších predpisov. 

 

Rezivo 
 Prídavky na zosychanie reziva  

ihličnatých drevín 
STN 49 1109 

 
 

Sawn timber 
Shrinkage allowance for coniferous sawn timber 

Bois débité résineux 
Suppléments pour retrait du bois 

Schnittholz 
Schwindzugabe für Nadelschnittholz 

 

 

Nahradenie predchádzajúcich dokumentov 

Táto slovenská technická norma nahrádza STN 49 1109 z mája 1993 v celom rozsahu. 
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Predhovor  

Súvisiace dokumenty 

STN 49 0103 Drevo. Zisťovanie vlhkosti pri fyzikálnych a mechanických skúškach 

Zmeny oproti predchádzajúcej slovenskej technickej norme 

V porovnaní s predchádzajúcou normou táto norma sa technicky aktualizovala, preložila sa do slo-
venského a upravilo sa členenie normy podľa platných metodických postupov.  

Výraz „prírez reziva“ sa v celom texte nahradil výrazom „doskový prírez“. 

 

Patentové práva  

Úrad pre normalizáciu, metrológiu a skúšobníctvo Slovenskej republiky (ÚNMS SR) upozorňuje na 
skutočnosť, že uplatňovanie tohto dokumentu môže zahŕňať použitie patentu/patentov alebo iného 
predmetu priemyselného vlastníctva. 

V súvislosti s tým ÚNMS SR nezaujíma žiadne stanovisko týkajúce sa dôkazov, platnosti alebo použiteľ-
nosti akýchkoľvek nárokovaných patentových práv. Ku dňu zverejnenia tohto dokumentu ÚNMS SR 
nedostal oznámenie o patente/patentoch, ktoré môžu byť potrebné na používanie tohto dokumentu. 
Používatelia sú však upozornení na skutočnosť, že toto nemusia byť najnovšie informácie. ÚNMS SR 
nenesie zodpovednosť za identifikáciu ktoréhokoľvek alebo všetkých takýchto patentových práv. 

Upozornenie pre používateľov  

Na https://http://www.normoff.gov.sk možno nájsť všeobecné informácie o tvorbe noriem, ich ap-
likácii a význame niektorých konkrétnych pojmov a pravidiel, podľa ktorých sa spracúvajú. 

Vypracovanie  

Spracovateľ: Drevársky kongres, Zvolen, Ing. Gabriela Slabejová, PhD. 

Technická komisia: TK16 Drevárske výrobky, náterové látky a lepidlá 
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1    Predmet 

Táto slovenská technická norma špecifikuje postupy na stanovenie prídavkov na zosychanie reziva 
a doskových prírezov vyrobených z ihličnatých drevín. 

2    Normatívne odkazy 

Na nasledujúce dokumenty sa odkazuje v texte takým spôsobom, že časť ich obsahu alebo celý obsah 
predstavuje požiadavky tohto dokumentu. Pri datovaných odkazoch sa používa len citované vydanie. 
Pri nedatovaných odkazoch sa používa najnovšie vydanie citovaného dokumentu (vrátane akýchkoľ-
vek zmien).  

STN 49 1503 Neopracované prírezy reziva 

STN EN 336 Konštrukčné drevo. Rozmery, dovolené odchýlky (49 1537) 

STN EN 1313-1 Guľatina a rezivo. Dovolené odchýlky a prednostné rozmery. Časť 1: Ihličnaté rezivo 
(49 1014) 




